



BEZ STRUJE Banjol: ➔ zaseok Pičuljani i područje između 1. i 2. Padove od 8.30 do 10.00; područje iznad autokampa Padova 3 od 11.00 do 12.00; zaseok Javorani, Mikelići i Pandeli od 13.00 do 14.00; **Mali Lošinj:** ➔ policijska postaja od 16.00 do 19.00; **Ustrine** od 9.00 do 14.00; **Kornić:** ➔ centar Kornića i prema Muraju od 9.00 do 10.00

EKOLOŠKA INICIJATIVA U Krku započelo šesto izdanje ekološko-turističke akcije



Mali ekolozi ispred novog promotivno-edukativnog kontejnera krčkih komunalaca

Od Krka do Dubrovnika

– Plava vreća (Blue Bag) hvale je vrijedna inicijativa koja počiva na volonterskom čišćenju obale od naplavina. Cilj je da svaki nautičar, turist ili lokalni stanovnik tijekom sezone sakupi barem jednu vreću naplavina koje je more izbacilo na obalu. Prve plave vreće pojavile su se na Krku još 2014. godine zahvaljujući krčkim Ponikvama i Iovranskoj udruzi Obala naših unuka koja već cijelo desetljeće potiče na proučavanje, vrednovanje i očuvanje ekološki i socijalno prihvatljivog korištenja Jadranskoga mora. Plava vreća, osim na Krku, dobiva sve više pristaša te se uspješno širi cijelom hrvatskom obalom, sve do Dubrovnika. Sve je veći broj velikih kompanija i poslovnih subjekata koji prepoznaju vrijednost i značaj tog projekta te se uključuju u našu akciju, ustvrdio je Ignatoski. Spomenimo i da su se jučerašnjoj akciji čišćenja krčke obale od naplavina, uz brojne osnovce, priključili i predstavnici riječke poslovne jedinice Fine.

»Plava vreća« čisti krčku obalu

Riječ je o projektu osmišljenom za nautičare, turiste i sve ostale zaljubljenike u prirodu kojim se teži čim širi i brojniji krug ljudi potaknuti na volontersko čišćenje obale, objasnio je Dejan Kosić podsjetivši da su se prve Plave vreće na hrvatskoj obali pojavile upravo na otoku Krku

Mladen TRINAJSTIĆ

KRK ➔ Krčko komunalno društvo Ponikve eko otok Krk, u suradnji s Iovranskom udrugom »Obala naših unuka«, i ove godine na Krku nastavlja provoditi projekt »Plava vreća«. Šesta takva, na Boduliji, ali i cijelom Jadranu već dobro prihvaćena, akcija započela je četverodnevnom događanjem koji su Krčani prozvali »Dani plave vreće«, a koji će se u tom otočnom gradu odvijati sve do konca tjedna. Akcija je, kako su nam tijekom jučerašnje prezentacije na gradskoj rivi predstavili Dejan Kosić iz Ponikve i Vlatko Ignatoski, predsjednik spomenute Iovranske udruge te ujedno i idejni začetnik i pokretač projekta »Plava vreća«, okrenuta čišćenju mora, plaža i priobalja od naplavina odnosno otpada svih vrsta, a posebice onog plastičnog koji, svjesni smo danas već toga svi, u moru ima previše i koje postaje najvećom i najozbiljnijom ekološkom ugrozom.

– Riječ je o ekološko-tu-



Akcijom čišćenja plaža i obale od naplavina, posebice onih plastičnih, krenulo još jedno izdanje akcije »Plava vreća«

rističkom projektu osmišljenom za nautičare, turiste i sve ostale zaljubljenike u prirodu kojim se teži čim širi i brojniji krug ljudi potaknuti na volontersko čišćenje obale, objasnio nam je Kosić podsjetivši da su se prve Plave vreće, upravo zahvaljujući suradnji s udrugom Obala naših unuka iz Lovrana, na hrvatskoj obali

pojavile upravo na otoku Krku.

Edukativni kontejner

– Cilj akcije Plava vreća jest da svaki nautičar, kupac ili bilo tko tko boravi na moru ili uz njega tijekom sezone napuni barem jednu vreću naplavinama. Turisti, ali i lokalno stanovništvo na taj način osiguravaju sebi i drugima čiste plaže na kojima potom mogu uživati tijekom ljetnih dana, a pritom iskazuju i svoju ekološku osviještenost odnosno brigu o okolišu, nastavio je pak Ignatoski i više no zadovoljan da se, osim Ponikava, spomenutoj akciji iz godine u godinu priključuje sve veći i širi krug podupiratelja i sponzora.

Jučer pokrenute plave vreće otočni su komunalci obilježili postavljanjem novodobavljenog promotivno-edukativnog kontejnera kojim će Ponikve diljem otoka i u idućim tjednima nastaviti predstavljati svoje ekološke inicijative. Akciju je

obilježila i akcija polaznika trećih razreda krčke OŠ »Fran Krsto Frankopan« koje su organizatori ove hvale i pažnje vrijedne ekoakcije potom, uz pomoć plovila krčkih brodara, organizirano prevezli do onih udaljenijih krčkih »divljih« plaža koje su marljivi osnovci, po već uhdanoj tradiciji, potom predano čistili od naplavina.

Čistka i na Plavniku

Aktivnosti ove vrste, doznali smo od organizatora, bit će nastavljene i u idućim danima pa će u sklopu Dana plave vreće biti čišćene i ulickavane udaljene plažne oaze duž cijelog krčkog priobalja i Krku susjednog otoka Plavnika. Predstavnici Ponikava otkrili su nam i da je novost ovogodišnjeg izdanja te akcije i to što je iza njega stao Fond za zaštitu okoliša i energetskom učinkovitost posredstvom kojeg je dobavljen novi promo-kontejner.

– Time su logistički zao-

kružena naša nastojanja ugrađena u projekt »Informiraj, educiraj, recikliraj«, a koji je sufinanciran sredstvima kohezijskog fonda EU-a, objasnio nam je Ponikvin predstavnik Dejan Kosić.

U kontejneru koji će do konca tjedna ostati lociran na Krčkoj rivi (a potom seljen i korišten diljem otoka) dio prikupljenih naplavina bit će iskorišten i kao materijal uz pomoć kojeg će se, u sklopu prigodnih radionica pod vodstvom članova Udruge Rukotvorine od prikupljenih naplavnih materijala, ali i filcane vune.

Deset godina projekta

Treba reći i da je, projekt »Plava vreća« koji spomenuta druga iz Lovrana provodi već cijelo desetljeće osim kao ekološki, zamišljen i kao projekt turističko-promotivnog predznaka pa su tako svi sudionici ove akcije čišćenja obale i mora pozvani snimati ili na kakav drugi način dokumentirati svoje sudjelovanje u njemu. U sklopu jučerašnjeg predstavljanja novog izdanja tog ekoprojekta upriličeno je i proglašenje pobjednika lanjskog izdanja akcije Plava vreća. Glavnu nagradu u vidu besplatnog vikenda (za

dvije osobe) u nekom od objekata tvrtke »Hoteli Njivice«, zahvaljujući svojoj objavi snimke čišćenja na posljertku je zaslužio austrijski turist Alexander Feuchtenhofer koji je, očistivši jednu krčku plažu, svoj podvig podijelio na Instagramu te tako, ocijenili su objavljajući ime pobjednika Dejan Kosić, Vlatko Ignatoski i Ivan Lukarić iz spomenute otočne turističke kompanije, potaknuo i mnoge druge da učine isto.

– Ponikve eko otok Krk pozivaju sve zainteresirane da se priključe akciji, preuzmu svoje plave vreće te da potom dokumentiraju svoj ekopodvig te ga objave na društvenim mrežama, uz obveznu oznaku: BlueBag-Krk, napomenuo je jučer Kosić istaknuvši da autore najboljih i najdojmljivijih ekoobjava i ove godine očekuju vrijedne nagrade.

Treba reći i da tehničku podršku realizaciji krčkog dijela ovog svezajdranskog projekta pružaju predstavnici komunalnog društva Vecela, Županijske lučke uprave Krk, krčki brodari i Centar za rehabilitaciju Rijeka čiji štićenici svake godine pakiraju plave vreće i pripremaju ih za daljnju distribuciju čime ta inicijativa poprima i humanitarnu dimenziju.



Ivan Lukarić (Hoteli Njivice), Dejan Kosić (Ponikve eko otok Krk) i Vlatko Ignatoski (idejni začetnik projekta)

OBAVIJEST

Općina Punat obavještava da je JAVNI NATJEČAJ za zakup javnih površina i terasa na prostoru Općine Punat za 2019. godinu, objavljen na web stranici i oglasnim pločama Općine Punat dana 9. svibnja 2019. godine.

Tekst natječaja objavljen je na oglasnim pločama, web stranici www.punat.hr i facebook stranici Općine Punat.